11Iro

HAmsn: Hux
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 18:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2011 22:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207854/answer/207855




CnalpIii HAIlOp MOYM - 3TO CUMIITOM, KOTOPBIM MOXKET BCTpedaThCs IIPHU IT0paXkKeHuu 11060To U3 Tpex
OpraHoB: MOYEUCIYCKaTeIbHOTO KaHasla (HanpuMep, CTPUKTypa YPeTphl), IPOCTaTH (HampuMep,
IIPOCTATUT) ¥ MOYEBOTO IY3HIPS (HAalpUMep, TUIIOTOHUS MBIIII MOY€EBOT0 Iy3kIpA), - @ TaKXKe IPH
COYETaHHBIX [TOPaXXEHUIX, HAaIPUMED, IPHU OeTPY30P-COUHKTEPHOU OUCCUHEPTUHU. [17151 BEISICHEHUS
IIPUYUHEI I1JIOXOTO HAlopa CTPYU MOYM KOHKPETHO V Bac HeoOxoquMo IoTHOIIeHHOe 06CieioBaHue:
o0ImMit Ma30K U3 YPEeTPHl, Ma30K U3 YpeTphl Ha M0I0BLe nHpekuuu MetonoM I11IP, aHanu3 cekpeTa
IpocTaThl (MEKpPOCKOMIHSA + moces), Y3U Mo4eBOro my3sIpsl U MIPOCTATH C ONIpefierieHreM o0beMa
OCTaTOYHOU MOYH, KOMIIJIEKCHOE YPOOUHaMU4Y€eCKOe UCCllefoBaHme (MK, KaK MUHUMYM,
ypodnoymMeTpus), a TakXke IUcToypeTporpadus (aHTerpafHas UiH, ellle JIydlle, peTporpafHas).
HanbHeilinme neicTBUS UCXOOS U3 PE3YIbTaTOB 3TOr0 00CIeI0BaHuS.



